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1.
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La curva nella figura a fianco è il grafico di una funzione                       f ( x ). Dedurre quali sono i punti di massimo e minimo locale o assoluto per la funzione F ( x ) = 
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2.
Risolvere l’equazione differenziale y’ – ( tgx ) y = x ,  | x | < π/2.
3.
Trovare per quali 
[image: image2.wmf]R
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4.
Spiegare che cosa significa che le soluzioni di un’equazione differenziale lineare del secondo ordine formano uno spazio vettoriale e che questo ha dimensione 2.
5.    Data la funzione integrale 
[image: image4.wmf]dt
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, scriverne il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 
e grado 2 .
6.
Calcolare 
[image: image5.wmf]dx
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.
	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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[image: image22.emf]







.

La curva nella figura a fianco è il grafico di una funzione                                 f ( x ). Dedurre quali sono i punti di massimo e minimo locale o assoluto per la funzione F ( x ) = 
[image: image6.wmf]ò
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2.
Risolvere l’equazione differenziale y’ – ( tgx ) y = ex ,  | x | < π/2.
3.
Trovare per quali 
[image: image7.wmf]R
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4.
Spiegare che cosa significa che le soluzioni di un’equazione differenziale lineare del primo ordine formano uno spazio vettoriale e che questo ha dimensione 1.
5.
Data la funzione integrale 
[image: image9.wmf]dt
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, scriverne il polinomio di Taylor di punto iniziale x0 = 0 e grado 2 .
6.
Calcolare 
[image: image10.wmf]dx
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta

esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano.

L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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 La curva nella figura a fianco è il grafico di una funzione                       f ( x ). Dedurre quali sono i punti di fless per la funzione F ( x ) = 
[image: image11.wmf]ò
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2.
Risolvere l’equazione differenziale y’ + ( 1 / tgx ) y = x ,  0 < x < π/2.
3.
Trovare per quali 
[image: image12.wmf]R
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4.
Scrivere la formula di integrazione per sostituzione nel caso di un integrale definito.
5.
Data la funzione integrale
[image: image14.wmf]dt
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, scriverne il polinomio di Taylor di punto iniziale          x0 = 0 e grado 2 .

6.
Calcolare 
[image: image15.wmf]dx
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano.

L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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1.


La curva nella figura a fianco è il grafico di una funzione                       f ( x ). Dedurre quali sono i punti di flesso per la funzione F ( x ) = 
[image: image16.wmf]ò
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2.
Risolvere l’equazione differenziale y’ + ( 1 / tgx ) y = ex ,  0 < x < π/2.
3.
Trovare per quali 
[image: image17.wmf]R
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4.
Scrivere la formula di integrazione per cambio di variabile nel caso di un integrale definito.
5.
Data la funzione integrale 
[image: image19.wmf]dt
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, scriverne il polinomio di Taylor di punto iniziale        x0 = 0 e grado 2 .
6.
Calcolare 
[image: image20.wmf]dx
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	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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